
Alin Opreana
Decan & Conf. Univ. Dr.
Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu
Facultatea de Științe Economice
17 Calea Dumbrăvii, 550324 Sibiu, România

Stimați membri ai Adunării Generale,

Subsemnatul, Alin Opreana, Decan al Facultății de Științe Economice din cadrul Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, doresc să-mi exprim intenția de a candida pentru funcția de membru al Consiliului Academic al AFER pentru mandatul 2025-2029.

În calitate de Decan al Facultății de Științe Economice, am avut ocazia să coordonez activități academice, să implementez politici educaționale și să susțin inițiative de cercetare și inovare. Experiența managerială dobândită în pozițiile din cadrul diferitelor structuri de conducere ale Universității „Lucian Blaga” din Sibiu îmi permite să am o perspectivă concretă asupra provocărilor cu care se confruntă învățământul economic superior din România și să identific soluții pentru îmbunătățirea acestuia. Prin implicarea mea activă în consiliile de conducere ale universității (Membru în Consiliul Departamentului de Management, Marketing și Administrarea Afacerilor, Consiliul Facultății de Științe Economice, Consiliul de Administrație al ULBS și Senatul Universității "Lucian Blaga" din Sibiu), precum și în proiecte internaționale, am reușit să consolidez relațiile facultății cu mediul academic, economic și social, facilitând colaborări benefice pentru membrii comunității academice, atât studenți, cât și cadre didactice.

Prin acest demers, doresc să contribui la consolidarea AFER ca organizație strategică pentru promovarea obiectivelor comunității academice economice, cu accent pe:

- Creșterea vizibilității și rolului AFER în mediul academic, economic și social, prin parteneriate active la nivel național și internațional;
- Îmbunătățirea mecanismelor de asigurare a calității în educația economică, inclusiv inițiative de actualizare a curriculumului conform cerințelor pieței muncii;
- Promovarea cercetării interdisciplinare și cooperării interinstituționale la nivel național și internațional, prin dezvoltarea parteneriatelor academice;
- Sprijinirea inițiativelor de modernizare a procesului educațional, pentru a răspunde noilor provocări ale societății bazate pe cunoaștere;
- Dezvoltarea relațiilor dintre mediul academic și sectorul privat, prin promovarea unor inițiative de colaborare;
- Promovarea unui mediu academic incluziv și sustenabil, care să încurajeze inovația și excelența în educație;
- Întărirea rolului facultăților din domeniul științelor economice în dezvoltarea strategiilor economice naționale și regionale, prin implicarea activă în dezbateri și consultări de specialitate.

Consider că aceste inițiative vor contribui semnificativ la consolidarea AFER și la promovarea unui învățământ economic de excelență. Sunt pregătit să mă implic activ în activitățile AFER și ale Consiliului Academic prin colaborări strânse cu membrii Asociației. Totodată, doresc să susțin colaborarea dintre universități și sectorul privat, facilitând schimbul de expertiză și dezvoltarea competențelor necesare viitorilor economiști.

În calitate de Decan, dar și din poziția celorlalte poziții în cadrul structurilor de conducere, am fost implicat în multiple inițiative de dezvoltare a relațiilor internaționale și de modernizare a programelor



educaționale. Consider că această experiență managerială îmi oferă perspective valoroase asupra modului în care AFER poate evolua și contribui la dezvoltarea învățământului economic superior din România. În acest sens, mă angajez să promovez bune practici, să susțin inițiative inovatoare și să sprijin dezvoltarea unui cadru educațional bazat pe excelență și relevanță pentru piața muncii.

Vă mulțumesc pentru timpul acordat evaluării candidaturii mele!

Cu stimă,



Alin Opreana

Decan & Conf. Univ. Dr.

Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu

Facultatea de Științe Economice ULBS